

ICBC 中国工商银行 平湖支行

中国农业银行 平湖市支行

### 《反电信网络诈骗法》宣传形式多样

今年以来,工行平湖支行进一步落实金融机构主体责任,在发现和堵截电信网络诈骗风险、加强银行卡源头治理等方面持续发力,并积极开展《反电信网络诈骗法》集中宣传。

实际工作,引导员工提高依法打击电信网络诈骗重要性的认识。阵地宣传,营造氛围。在上级行支持与指导下,该行辖内各网点均摆放《反电信网络诈骗法》宣传展架和宣传折页,电子屏、电视机高频播放反电信网络诈骗的相关内容。

该行结合批量办理、启用工资卡时机,将《反电信网络诈骗法》列为上门服务重点宣传内容,使法律知识覆盖更多的人群。全员联动,群防群治。该行客户经理充分利用拜访客户的时机,积极开展《反电信网络诈骗法》宣传,普及宣传、强化合作,社会联动效应进一步显现。(顾自强)

中国银行 BANK OF CHINA 平湖支行

### 筑牢反诈防线,守护群众“钱袋子”

日前,客户陈阿姨来到中国银行平湖支行网点办理领取养老金业务。她向柜员提出开卡要求:“我要办张空卡来绑定手机,用于听讲座。”

柜员顿时警觉起来,便询问缘由。陈阿姨称,自己要参加保健品讲座,可是主持人说必须开卡绑定手机才有入场资格。柜员当即进行了警示和告知,对陈阿姨说,与资金相关的讲座有可能是诈骗。但陈阿姨坚称自己只是为了听听讲座而办理一张空卡,并且都是熟人介绍的,不会有任何的资金损失。

平时在家,获得的反诈信息相对较少,容易受不法之徒诱骗。另外,还可能导致个人信息泄露,给您的资金安全带来风险。”同时,向陈阿姨展示了“平安中行”公众号有关老年人遭遇电信网络诈骗的案例。陈阿姨最终恍然大悟,打消了办卡绑定手机的念头,并向网点工作人员表示感谢。(陆颖)

平湖农商银行 PINGHU RURAL COMMERCIAL BANK

### 丰收理财,让你的钱更值钱

Table with columns: 产品类型, 产品名称, 业绩比较基准, 期限, 募集期, 认购起点, 销售渠道. Includes products like 丰收·平和, 幸福99, 稳利丰收, etc.

中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA 平湖市支行

### 国债知识宣传进社区

为进一步完善农村金融服务,加大对农村地区个人金融知识、国债知识的普及力度,进一步促进农村普惠金融发展,近日邮储银行平湖市支行联合人行平湖市支行,组织人员走进乍浦中山花苑,设摊集中开展以“国债下乡,金融惠农”为主题的国债知识宣传。

指导群众如何正确投资理财,如何辨别金融诈骗等,引导大家树立正确的理财观念,远离民间非法集资。同时,宣传人员对群众提出的疑问如兑付方式、兑付期限、收益等耐心进行详细的解答,真正把宣传工作落到实处。活动现场气氛热烈,互动频繁,较好地普及了国债知识,拓宽了农村居民安全投资的渠道,使“买国债到邮储”的观念深入人心,取得了较好的社会反响。

支行表示,下一阶段将持续开展国债宣传推广工作,让普惠金融政策真正惠及于民。(张荻)



JXB 嘉兴银行 平湖支行

### 集体生日会增强员工归属感

为了让员工进一步感受到支行大家庭的关怀和温暖,过一个愉快而又难忘的生日,日前嘉兴银行平湖支行在金粮园举行上半年员工集体生日会。

劳作下,野米饭、柴火鸡成功出锅,烧烤摊也格外火爆,大家都迫不及待地品尝起来,共享着“自己动手,丰衣足食”的喜悦。紧接着,大家戴上生日帽,齐享美味的蛋糕,一同拍照留念,活动现场充满了欢声笑语。本次活动体现了支行对员工的关心,也充分激发了大家的工作热情,增强了员工的归属感和凝聚力,激励员工勇担使命,以主人翁的姿态为支行发展努力拼搏创佳绩。



### 追寻红色记忆 传承革命精神

近日,农行平湖市支行党委组织全体党员开展了“追寻红色记忆 传承革命精神”主题党日,全行100余名党员分两批赴陈云纪念馆参观。

再现了陈云诞生和青少年时期的成长环境,充分体现了陈云一生平易近人、朴实高洁的精神风貌。

湖农行发展作出更大贡献的责任感和使命感。

活动中,党员们认真听取了纪念馆工作人员的讲解,学习老一辈革命家的光辉事迹,大家被其坚守信仰、一心为民的精神所感动。参与活动的党员们纷纷表示,通过此次参观,进一步提高了自身党性修养,增强了为平

原址基础上改扩建而成,历史地



中国建设银行 China Construction Bank 平湖支行

### 举行青年员工座谈会

为进一步加强青年员工队伍建设,激发青年员工活力,增强队伍的凝聚力和向心力,“五四”青年节来临之际,建行平湖支行团总支紧扣新金融实践主题,组织召开青年员工座谈会,凝聚建行青春新力量。

方向。

成长为有理想、有抱负、有作为的青年人才,形成团队合力,不断发挥自己的聪明才智。

座谈会互动环节,十几名青年员工一一发言,在轻松活跃的气氛中,他们以朴实的语言和诚恳的态度,结合自身工作实际,敞开心扉,分享入行以来最真实的体验,畅谈未来个人职业发展

在交流的过程中,他们相互吐露心声,畅谈青春梦想,充分展示了建行青年员工的活力和良好团队风貌。与此同时,与会领导和老员工们也认真记录了青年员工的问题,并结合自己的实际经验作出了详细的解答。前辈们真诚地勉励大家要珍惜工作岗位和发展平台,在学习中不断进步,用心投入实践,敢于迎难而上、勇于创新,尽快提升个人能力,拓展个人发展空间,

此次座谈会的召开,为广大青年员工搭建了沟通交流的平台,也进一步凝聚了共识,激发了青年员工干事的热情,提高了青年员工的认同感与归属感。大家纷纷表示,在今后的工作中,要更好地立足本职、脚踏实地,勤于思考,在平凡的岗位上创出不平凡的业绩,为金融事业发展注入青春活力,贡献青春力量。(金梦琦)

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS 嘉兴平湖支行

### “惠民贷”新客,享多重福利

4月,交通银行“惠民贷”新客福利大联欢。其中,优质单位享三重福利,常规新客享两重福利,快来接收这份宠爱吧!

福利一:九折利率折扣券。福利二:20天免息券。福利三:发放38元贴金券(前2万名出额客户)。

说明:优质单位客户系在“惠民贷”优质单位入库名单内企业工作的客户(“惠民贷”优质单位有明确的名单库及入库准入流程),出额客户均有是否优质单位客户标签,详询各地交

活动时间:2023年4月1日-2023年4月30日。
优质单位新客福利:福利一:联机发放一张3.6%提款年利率券(单利)。福利二:将在10个工作日内

发放一张20天免息券。福利三:发放38元贴金券(前2万名出额客户)。说明:优质单位客户系在“惠民贷”优质单位入库名单内企业工作的客户(“惠民贷”优质单位有明确的名单库及入库准入流程),出额客户均有是否优质单位客户标签,详询各地交

风险提示:1.“惠民贷”资金使用应符合国家法律法规、监管部门和交通银行政策规定,仅限用于消费。2.“惠民贷”年利率(单利)3.85%-14.60%,具体贷款额度和利率以交通银行审批结果为准。3.活动详情以活动页面提示及交通银行APP内活动细则为准。

浙江平湖工银村镇银行

### 反诈宣传提升社区居民防骗能力

近日,平湖工银村镇银行联合当湖街道南市社区,开展《反电信网络诈骗法》普法宣传。

知识,重点叮嘱老年人天下没有免费的午餐,告诫老年人生活中不要贪图小利,遇到可疑情况要及时报警求助。

同构建稳定和谐的金融秩序,守护好百姓的“钱袋子”。(张臻贤)

活动现场,该行工作人员结合电信网络诈骗案例,对不同案件的发生方式、诈骗特点等进行了分析比较,并对识别、防范电信网络诈骗进行了深入宣讲。同时,工作人员还为社区居民发放了反诈宣传手册,宣传《反电信网络诈骗法》相关法律

宣传活动的开展,进一步营造了“人人识诈、全民反诈”的良好氛围,提高了社区居民的反诈骗防骗能力,同时也进一步增强了村镇银行的品牌认知度,收获良好的社会效应。下一步,该行将继续加大金融普法宣传力度,共



绍兴银行 BANK OF SHAOXING 平湖支行

### 开展多形式宣传,增强国家安全意识

为进一步增强全民国家安全意识,营造全民国家安全教育浓厚氛围,第八个全民国家安全教育日期间,绍兴银行嘉兴平湖支行积极开展系列宣传活动。

支行以营业网点为主要宣传阵地,强化营业大厅客户的宣传教育,通过张贴宣传标语、宣传海报和LED显示屏播放等,大力营造宣传氛围。为强化“一对一”客户安全教育,支行携手网

场宣传防范电信诈骗和洗钱风险以及假币识别等相关金融安全知识,积极解答客户提出的有关金融消费者权益保护方面的问题。

此次全民国家安全教育日宣传活动取得了良好的效果,进一步提高了全行员工维护国家安全的责任感与使命感,增强了防范和抵御金融安全风险的能力,为新时代国家安全贡献了金融力量。

支行以营业网点为主要宣传阵地,强化营业大厅客户的宣传教育,通过张贴宣传标语、宣传海报和LED显示屏播放等,大力营造宣传氛围。为强化“一对一”客户安全教育,支行携手网

